

济南福彩助阵2015军地鹊桥会

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 12月5日,“军地携手情,共筑幸福梦”——2015济南市军地鹊桥会在天桥区体育馆举行。该活动是由济南市双拥办主办;天桥区民政局、济南市福彩中心协办;济南军(警)官鹊桥热线、济南映天红文化传播公司承办;邀请了驻济部队和地方单位700余名青年男女,为军地单身青年搭建了沟通、交流的交友平台。

活动现场座无虚席,各种形式的演出更加活跃了现场气氛。军旅歌手也前来助兴,以高亢嘹亮的歌声,向军嫂们致以崇高的敬意,并预祝现场嘉宾牵手成功,幸福一生。活动通过“非诚勿扰”、“爱的惊喜”、“爱的拉练”、“爱的默契”以及压轴的“男神评选”环节,使男女嘉宾亲密互动,女嘉宾们还为心仪的兵哥哥送上精彩的瑜伽、歌舞等才艺表演。主持人“小孟非”金句不断,用哲学的分析和充满智慧的语言为现场的男女嘉宾缔结一段美好姻缘。现场气氛高潮迭起,最终,80多对男女嘉宾成功牵手。

济南市福彩中心一向支持双拥工作。活动当天,福彩中心提供了制作精美,意义非凡的礼品——刮刮乐“喜上加喜”、“发奖金”彩票。在“非诚勿扰”



环节,根据男嘉宾留灯数量,向女嘉宾赠送相应数量的“发奖金”彩票。牵手成功的男女嘉宾则获得2张“喜上加喜”婚庆主题彩票。现场的每个游戏互动环节,刮刮乐也都是不可或缺的亮点,参与活动的嘉宾均可获赠“发奖金”。最后的“男神评选”环节,最受现场女嘉宾青睐的“男神”还获得了由济

南市福彩中心提供的刮刮乐豪华大礼包一份。

活动现场,无论牵手成功与否,都有大量嘉宾加入到“刮奖控”的大军中来,成为了活动中一道亮丽的风景线。可以作为婚礼请柬使用的刮刮乐婚庆主题彩票“喜上加喜”也受到了现场嘉宾的一致追捧。

为新人送 “喜上加喜”刮刮乐



本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 11月11日,原本是驰名中外的“光棍节”,不过,也有不少新人选择在这个独特的日子登记结婚,用携手一生的承诺告别单身生活。2015年11月11日,济南市福彩中心向当天前往历城区、历下区民政局结婚登记的前50对新人,分别赠送一份外形精美,意义非凡的贺礼——两张“喜上加喜”婚庆主题刮刮乐即开彩票。济南市福彩中心焦健全主任亲自为新人送上这份寓意美好,时尚新颖的刮刮乐贺礼,并祝福他们和和美、地久天长。

作为福彩刮刮乐中一款婚庆主题的刮刮乐彩票,“喜上加喜”的到来无疑是一个大胆的革新。这款彩票不仅票面精美,中奖面更宽,而且还可以作为婚礼请柬,在向亲朋好友发出邀请的同时,更为他们送上一份幸运的祝福,更是对公益事业的支持。在双十一这个独特的亚文化节日,济南福彩“抢鲜”部署,主动出击,针对“喜上加喜”彩票的婚庆主题,提前协调婚姻登记处,组织配管站,精心筹划了这场“喜上加喜”甜蜜秀”。这场“秀”也成为实至名归的全国“首秀”,紧扣婚庆彩票的主题,为“喜上加喜”婚庆彩票做了推广。双十一也成为了“喜上加喜”的秀场,让这款婚庆彩票与准新人们“面对面”,并成功“牵手”。

福彩公益巡演完美落幕

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 12月5日,2015“济南福彩文化进社区”公益巡演活动在市中区汇统花园小区中心广场举行,这也标志着2015年“济南福彩文化进社区”系列活动画上了圆满的句号。

活动现场,济南电视台知名主持人王子、晓云通过一系列有趣的问答互动和游戏环节,使现场参与活动的市民能够进一步了解福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,使福利彩票“取之于民、用之于民”的特性更加深入人心。建新社区的中老年舞蹈队以及汇统花园社区中老年模特队也献上了精心准备的舞蹈、走秀以及器乐表演,展示了社区中老年朋友们丰富的精神生活以及蓬勃向上的精神状态。虽然已经进入隆冬,现场的气氛却异常热烈。精心布置的舞台也早已被热心的观众们围得水泄不通。上有坐轮椅的古稀老人,下至抱在怀中的婴幼儿,全部都被精彩的表演和有趣的游戏牢牢吸引。现场的居民也自发掏出你的手机、相机,将精彩的瞬间留作



永久的纪念,场面其乐融融。

3日上午,公益巡演活动走进姚家雁翔苑社区。当天演出以雁翔苑社区广场舞团体开场——一首耳熟能详的“小苹果”拉开了演出的序幕。社区大妈们用自己的激情和活力,展示出了老年人“夕阳红”的独特魅力。随后,主持人们也向社区居民献歌,进一步拉近了福彩、媒体与居民的距离。最后,济南电视台新闻频道品牌团队“热心

姊妹花”成员高丹、曹娜登台献唱并与社区居民互动。在全场阵阵的叫好声和掌声中,本场演出落下了帷幕。

该活动自9月15日启动以来,以弘扬社会主义核心价值观为主旨,进一步传播民政精神和福彩文化,传递公益慈善为理念,先后在济南市各社区举办了30场公益巡演,是济南民政密切联系社区工作的缩影,也是济南福彩贯彻建设“阳光福彩”的重要内容。

关于福利彩票开奖节目在山东卫视播出的公告

为便于公众及时了解中国福利彩票开奖信息,自2015年11月12日起,山东卫视将于每周日至周五22:55播出福利彩票双色球、七乐彩开奖节目,时长2分05秒。中国教育台一套开奖直播节目和东南卫视开奖重播节目播出时间不变。中国福利彩票发行管理中心

福彩自助售彩机引领泉城购彩新时代

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯跃然) 近期,细心的彩友都会发现生活中多了一部自助售彩机。没错,山东福彩自助售彩机在泉城隆重上线了。自助售彩机时尚新颖、票种齐全、安全可靠、位置优越,受到了很多彩友的喜悦。

福彩自助终端超越了传统的彩票购彩模式,利用先进的人工智能互动技术,与当下新型服务理念相结合,为广大市民提供新型的彩票购买渠道,实现了从购买、找零到兑奖的一站式服务,方便快捷的自助投注方式也让广大彩友体验到不一样的购彩乐趣。

福彩自助终端为广大彩友提供刮刮乐和电脑票两种彩票类型,刮刮乐提供4种不同的玩法类型,即买即兑。电脑票提供双色球、群英会、3D、七乐彩,用户在终端上选择玩法和号码后,投入纸币或银行卡即可投注,完成投注后自助终端自动打印彩票凭证,同时还可查询开奖历史以及走势图等相关数据表。

福彩自助投注终端设备支

持现金及银行卡两种支付方式,为避免彩友遗忘清退资金,90秒无操作后余额自动清零,核实用户信息后,将直接打入用户银行卡中,有效保障用户交易时的资金安全,其特有的独立式交易环境和自助式操作模式,充分体现了终端私密性高的特点,很好地保护彩民的信息安全和个人隐私。

据了解,目前福彩自助投注终端已在济南30余个商业区、写字楼上线销售。具体位置为:

- 历下区**
- 银座鲁商广场玉函店(经十路19288号)
 - 山东民政大厦(南新街66号)
 - 山东省福彩中心一楼(二环东路5090)
 - 世纪财富中心B座、C座(舜华路359)
 - 龙锦市场(龙鼎大道锦屏家园)
 - 娱人码头电玩城(泉城路339号万达广场4楼)
 - 中福在线大厅(旅游路洪山路路口舜兴花园、经十路山大路口东路南)

- 历城区**
- 东港股份有限公司(山大北路23号)
 - 天天向上KTV(山大路华强四楼、华龙路西口嘉恒大厦)
 - 慧都大厦(花园路洪家楼)
 - 尖峰会所(花园路群康大厦3楼)
- 天桥区**
- 名人时代大厦(无影山东路38号)
 - 悦动无限俱乐部(堤口路17号院内)

- 高新区**
- 丁豪广场(工业南路与舜华路交界处)
 - 美莲广场(新泺大街1166号)
 - 雨滴广场(崇华路齐鲁软件园西侧)
 - 浪潮科技园(浪潮路1036号科技园05号楼)
- 市中区**
- 华润万家超市(刘长山路与济微路交叉口大众广场)
 - 济南市福彩中心(建设路99号)

- 槐荫区**
- 万达广场乐购超市(经四路5号)
 - 泰山国际大厦(经七路843号)
 - 嘉华购物广场(经二路588号)
 - 世购新华联(经十路27977号)
 - 中福在线大厅(经六纬九)
- 如果您有什么问题,也可以拨打客服咨询电话400-612-5967。

泉城购彩新时代

山东福彩自助终端

扫一扫关注福彩公众号 获取更多活动资讯

刮刮乐、电脑票多种游戏。

支持现金、银行卡支付及兑奖

操作直观 即开即兑 方便快捷 安全省心

全市30余个商场写字楼上线销售